



5 августа в мечети села Ломаты Дубенского района прошел праздник шакирдов (студентов). На мероприятие собрались все те, кто когда-либо проходил обучение по основам ислама в Ломатской мечети, а так же жители села.

Прочитав аяты Священного Корана, имам-хатыб мечети Раиль Мусин выступил с докладом о проделанной работе. Он призвал всех шакирдов продолжать обучение и распространять среди родственников полученные знания и вековые традиции нашего народа. Этот праздник совпал с выпускным для детей, которые на протяжении двух недель посещали занятия в мечети. Они рассказали присутствующим о знаниях, полученных за это время, читали суры из Корана. После своих выступлений дети получили подарки.

В завершение мероприятия для всех гостей и учеников был накрыт праздничный стол с традиционной татарской выпечкой и бараниной.